
MULTILINE – FLEXI 20 MULTIUSO TPE 20 BAR

Manguera en continuo con interior termo polímero de poliéster y exterior termo

caucho. Impulsión a 20 bar, rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo

-20ºC/+60ºC. Norma ISO 1307. Aire comprimido, productos químicos de baja

concentración, disolventes y productos fitosanitarios.

Tuyau extrudé avec intérieur thermo polymères en polyester et extérieur en

thermo-caoutchouc. Refoulement à 20 bar, éclatement à 60 bar. Température -

20ºC/+60ºC. Norme ISO 1307. Air comprimé, produits chimiques à basse

concentration, solvants et produits phytosanitaires.

Long length hose with interior polyester thermos polymer and exterior thermos

rubber. Delivery at 20 bar, burst at 60 bar. Working temperature -20ºC/+60ºC.

According to ISO 1307. Compressed air, chemicals in low concentration, solvents

and phytosanitary products.

FLEXI LINE

AIRTOR – FLEXI 20 AIRE COMPRIMIDO 20 BAR

Manguera en continuo con interior y exterior termo caucho. Impulsión a 20 bar,

rotura a 60 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+60ºC. Norma ISO 1307. Aire

comprimido.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en thermo-caoutchouc. Refoulement à

20 bar, éclatement à 60 bar. Température -20ºC/+60ºC. Norme ISO 1307. Air

comprimé.

Long length hose with interior and exterior thermos rubber. Delivery at 20 bar,

burst at 60 bar. Working temperature -20ºC/+60ºC. According to ISO 1307.

Compressed air.

AGRITOR – FLEXI 40 FUMIGACIÓN 40 BAR      

Manguera en continuo con interior y exterior termo caucho. Impulsión a 40 bar,

rotura a 120 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+60ºC. Norma ISO 1307.

Productos fitosanitarios.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en thermo-caoutchouc. Refoulement à

40 bar, éclatement à 120 bar. Température -20ºC/+60ºC. Norme ISO 1307.

Produits phytosanitaires. Pulvérisation agricole.

Long length hose with interior and exterior thermos rubber. Delivery at 40 bar,

burst at 120 bar. Working temperature -20ºC/+60ºC. According to ISO 1307.

Phytosanitary products.

AGRITOR – FLEXI 80 FUMIGACIÓN 80 BAR      

Manguera en continuo con interior y exterior termo caucho. Impulsión a 80 bar,

rotura a 240 bar. Temperatura de trabajo -20ºC/+60ºC. Norma ISO 1307.

Productos fitosanitarios.

Tuyau extrudé avec intérieur et extérieur en thermo-caoutchouc. Refoulement à

80 bar, éclatement à 240 bar. Température -20ºC/+60ºC. Norme ISO 1307.

Produits phytosanitaires. Pulvérisation agricole.

Long length hose with interior and exterior thermos rubber. Delivery at 80 bar,

burst at 240 bar. Working temperature -20ºC/+60ºC. According to ISO 1307.

Phytosanitary products.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. Les caractéristiques techniques peuvent être
modifiées sans préavis.Technical characteristics may be subject to change without prior notice. Ver. Marzo / Mars / March 2018
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Manguera en continuo para impulsión a 20 bar de aire comprimido en pequeños diámetros, resistente a la niebla de aceite, a los productos químicos
en baja concentración, a los gases, disolventes y productos fitosanitarios.
Tuyau extrudé pour refoulement à 20 bar d’air comprimé, en petits diamètres, résistant au brouillard d’huile, aux produits chimiques à basse
concentration, aux gaz, aux solvants et aux produits phytosanitaires.
Long length hose for impulsion to 20 bar of compressed air. in small diameters, resistant to oil mist, to chemicals in low concentration, to gas,
solvents and phytosanitary products.

MULTILINEMULTILINEMULTILINEMULTILINE----FLEXI 20FLEXI 20FLEXI 20FLEXI 20

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en termo polímero de poliéster (TPE) gris.

Refuerzo textil de poliéster.

Exterior en termo caucho negro. 

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en thermo polymères en polyester (TPE) 

gris.

Renfort textile polyester.

Extérieur en thermo-caoutchouc noir.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in grey polyester thermos polymer (TPE).

Reinforcement Polyester textile.

Exterior in black thermos rubber.

MultiusosMultiusosMultiusosMultiusos
À usages multiplesÀ usages multiplesÀ usages multiplesÀ usages multiples

MultipurposeMultipurposeMultipurposeMultipurpose

Marcado / Marquage / Marking   TOR MULTILINE 20 20/60 BAR (letras blancas / lettres blanches / white letters)

Temp. -20ºC / +60ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307

AIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIR

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

FMUL20.06 6 13 20 60 0,13

FMUL20.08 8 16 20 60 0,19

FMUL20.10 10 18 20 60 0,22

FMUL20.12 12 21 20 60 0,29

FMUL20.15 15 25 20 60 0,40

FMUL20.19 19 30 20 60 0,46

FMUL20.25 25 35 20 60 0,58

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com
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Manguera en continuo ligera y flexible para impulsión a 20 bar de aire comprimido en talleres, estaciones de servicio y herramientas neumáticas.
Tuyau extrudé léger et flexible pour refoulement à 20 bar d’air comprimé pour garages, stations services et outillages pneumatiques.
Long length hose, light and flexible, for delivery to 20 bar of compressed air in workshops, service stations and pneumatic tools.

AIRTORAIRTORAIRTORAIRTOR----FLEXI 20FLEXI 20FLEXI 20FLEXI 20 FLEXIFLEXIFLEXIFLEXI----LINELINELINELINE

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en termo caucho de color negro.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en termo caucho de color azul.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en thermo-caoutchouc noir.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en thermo-caoutchouc  bleu. 

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black thermos rubber.

High tenacity textile reinforcement.

Exterior in blue thermos rubber.

Marcado / Marquage / Marking AIRTOR FLEXI 20  20/60 BAR.

Temp. -20ºC / +60ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

AireAireAireAire
AirAirAirAir
AirAirAirAir

AIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIRAIRE / AIR / AIR

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

FAIR20.06 6 13 20 60 0,15

FAIR20.08 8 15 20 60 0,18

FAIR20.10 10 17 20 60 0,21

FAIR20.12 12 19 20 60 0,22

FAIR20.16 16 23 20 60 0,26

FAIR20.19 19 27 20 60 0,33

FAIR20.25 25 34 20 60 0,48

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Manguera en continuo para impulsión a 80 bar de productos fitosanitarios en equipos de pulverización agrícola.
Tuyau extrudé pour refoulement à 80 bar de produits phytosanitaires dans un équipement de pulvérisation agricole.
Long length hose for impulsion to 80 bar of phytosanitary products in agricultural spraying equipment.

AGRITOR AGRITOR AGRITOR AGRITOR ---- FLEXI 80FLEXI 80FLEXI 80FLEXI 80

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en termo caucho color negro.

Refuerzo textil de poliéster.

Exterior en termo caucho negro. 

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en thermo-caoutchouc noir.

Renfort textile polyester.

Extérieur en thermo-caoutchouc noir.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black thermos rubber.

Reinforcement Polyester textile.

Exterior in black thermos rubber.

PulverizaciónPulverizaciónPulverizaciónPulverización
PulvérisationPulvérisationPulvérisationPulvérisation
PulverizationPulverizationPulverizationPulverization

Marcado / Marquage / Marking   AGRITOR FLEXI 80/240 BAR (letras blancas / lettres blanches / white letters)

Temp. -20ºC / +60ºC

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with ISO 1307

AGUA / EAU / WATERAGUA / EAU / WATERAGUA / EAU / WATERAGUA / EAU / WATER

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

FAGRI80.08 8 15 80 240 0,18

FAGRI80.10 10 17 80 240 0,22

FAGRI80.12 12 20 80 240 0,29

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.

Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118
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